Ejercicio
Inicialmente hay una sola firma en el mercado de autos. La firma tiene costos lineales de producción: C(q)=2q. La inversa de la demanda del mercado viene dada por: P(Q)=9-Q

a) ¿Qué precio cobrará la firma?

b) ¿Qué cantidad de autos venderá la firma?

c) ¿Cuáles serán los beneficios de la firma?

Ahora una segunda empresa entra al mercado. La segunda firma tiene costos de producción idénticos a la primera.

d) ¿Cuál será la cantidad de equilibrio para cada firma si las empresas se comportan como en un modelo de Cournot?

e) ¿Cuál será la cantidad de equilibrio para cada firma si el oligopolio tiene un comportamiento de Stackelberg?

f) ¿Qué tipo de mercado prefieren los consumidores, el de Cournot o el de Stackelberg? ¿Por qué?

Ejercicio

Suponga que una economía está compuesta por dos industrias. El producto 1 se produce en una industria competitiva, mientras que el producto 2 se produce en una industria compuesta por un monopolio maximizador de beneficios. Suponga además que solo hay un factor de producción cuya oferta es fija y que no hay otras fallas de mercado en la economía salvo la del monopolio.

Demuestre que si se produjera más del bien 2 (y consecuentemente, menos del bien 1), entonces todos los consumidores estarían mejor. ¿Es posible que ocurra lo mismo para el caso opuesto?
